
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 025/2013, DO 2º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 13 DE AGOSTO DE 2013, SOB A P RESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
Aos treze dias do mês de Agosto do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima terceira Sessão Ordinária, estando presentes: o 
Presidente Antônio Carlos de Ramos e os Srs. Vereadores Ilmo José da Maia, 
Elio Irineu Taborda, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline 
Niezer Marques, Leonides Maahs e Arlindo Machado. O Vereador Josnei José 
Grosskopf não se fez presente na sessão, porém justificou a sua falta. 
Constatando a existência do quorum regimental de Vereadores, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior, que, uma vez lida, foi aprovada e assinada 
por todos. Comunicado do Ministério da Saúde, Fundo Nacional de Saúde, que 
informa o repasse do valor de R$ 6.414,18 (seis mil quatrocentos e quatorze 
reais e dezoito) em favor do Município de Piên. Leitura do convite “Feira do 
Conhecimento” dia 29 de Agosto de 2013, inicio das 09:00 as 16:30 nas 
dependências do Colégio Estadual Frederico Guilherme Guise. Leitura e 
segunda discussão do Projeto de Lei nº 018/2013, de origem do Poder 
Executivo Municipal, que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial. 
Encerrada a segunda discussão o Presidente submeteu o Projeto à votação e 
foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura e segunda discussão do Projeto 
de Lei nº 019/2013, de origem do Poder Executivo Municipal, que Institui o 
Plano Municipal de Saneamento Básico – PMSB de Piên e dá outras 
Providências. Leitura e segunda discussão do Projeto de Lei nº 020/2013, de 
origem do Poder Executivo Municipal, que Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a Estabelecer com o Governo do Paraná a Gestão Associada para a 
Prestação, Planejamento, Regulação e Fiscalização dos Serviços de 
Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário no Município de Piên. Após, o 
Presidente convidou a Assessora Jurídica da Prefeitura de Piên, Rosana 
Grossl, para que ocupasse a tribuna para apresentar aos Vereadores 
esclarecimentos acerca dos dois Projetos em discussão. Após os 
esclarecimentos, o Presidente declarou encerrada a segunda discussão dos 
Projetos de Lei nº 019/2013 e 020/2013; Ato contínuo, o Presidente submeteu 
os Projetos à votação, que foram aprovados por unanimidade de votos. Leitura 
e apresentação do Projeto de Lei nº 021/2013, de origem do Poder Executivo 
Municipal, que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial. Em seguida 
passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra a Vereadora Jacqueline 
Niezer Marques, que parabenizou o jornal O Regional pela publicação de uma 
mensagem onde o tema é “Festa, coroar com transparência”, no qual 
parabenizou a festa, mas faz uma colocação sobre a prestação de contas das 
entidades e da prefeitura, quanto que se gasta e se arrecada com a festa, e o 
que será feito com essa arrecadação. Assim, a Vereadora sugere que seja 
realizada esta prestação de contas nesta Casa de Lei. Relata sobre o problema 
da água da Comunidade de Fragosos, que foi solucionado esta semana, 
considerando que, após seis meses de transtorno, a população teve seu 
problema solucionado em apenas uma semana. Menciona que a comunidade 
de Picacinho ainda não recebeu a resposta que veio buscar, pede para que se 



coloquem no lugar da população, esta que veio até a Secretária da Educação e 
não obtiveram resposta, foram em busca do prefeito e não o encontraram, 
então vieram até o Legislativo onde todos concordaram que deveria haver uma 
conversa entre o Executivo e a comunidade, para ver o que está acontecendo 
para que seja solucionado de melhor forma o problema da população. Pede 
para que ocorra esta conversa como forma de resposta para a população, pois 
ela merece. Espera que como na comunidade de Fragosos a comunidade de 
Picacinho também tenha o seu problema solucionado. Também sugere que 
esses problemas sejam encaminhados para o Controle Interno, para que este 
ajude a cobrar a resolução do problema. O Vereador Presidente Antonio Carlos 
de Ramos fez a leitura de um ofício encaminhado pelo Assessor de Assuntos 
Comunitários, Sr. Célio Soares de Oliveira, referente o problema de 
abastecimento de água tratada no bairro de Fragosos. O Vereador diz ser bom 
quando um assunto é debatido, onde a população corre atrás, e que é assim 
que se chega a uma solução, embora não seja de uma forma tão rápida. 
Relatou que acompanhou do inicio até o final da resolução do problema,  e 
agradeceu toda a equipe que estava envolvida para solucionar o problema. 
Comenta que o município foi contemplado com o programa da Super Creche, 
sendo esse um dos objetivos do mesmo quando ele foi a Brasília, onde pediu 
este beneficio ao Sr. Vice- presidente  do Congresso, Deputado Andre Vargas. 
Destacou que Piên está recebendo muitos benefícios tanto do Governo Federal 
como do Governo Estadual, como pode ser constatado vendo as parcerias 
presentes no evento da Festa do Produtor Rural, sendo assim merecedores de 
nossos agradecimentos. Menciona que estará fazendo uma indicação, para 
que ocorra a atualização dos cadastros na Assistência Social, devido à 
contemplação do município com 40 casas e possivelmente poderá vir mais 100 
unidades, sendo assim, se faz necessário as atualizações destes cadastros 
para ter os dados suficientes de quantas famílias necessitam de moradias, para 
que todas futuramente possam ser contempladas com este beneficio. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 
todos e encerrou a sessão, marcando a próxima para o dia 20 de Agosto de 
2013, às 17:00 horas. Eu, Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º 
Secretário, Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, será assinada por todos.   


